

**ZAPISNIK**  
**sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja**  
**održane 12.06.2020.g. u vijećnici Općine Škabrnja**  
**s početkom u 19,30 sati**

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Ivković pozdravio je nazočne i otvorio 15. sjednicu Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

Temeljem članka 34. Statuta Općine Škabrnja Općinsko vijeće Općine Škabrnja broji 11 (jedanaest) vijećnika. Da bi se nastavio rad sjednice obavljeno je utvrđivanje kvoruma na način da je zapisničar Silvija Bilaver, prosljedila popis s imenima vijećnika Općinskog vijeća, kako bi se isti potpisali, te na taj način potvrdili svoju prisutnost. Iz navedenog je utvrđeno slijedeće:

**NAZOČNI VIJEĆNICI:**

MARKO IVKOVIĆ, ŠIME RAŽOV, LUZARIO KARLIĆ, ROKO ŠKARA, ŠIME BRKIĆ,  
IVAN ŠKARA, KRISTIЈAN VICKOVIĆ, ANTE PAVIČIĆ, ZDRAVKO ŠKARA

**NENAZOČNI VIJEĆNICI:** HRVOJE PAVIČIĆ, ANA KARLIĆ

**OSTALI NAZOČNI:** Općinski načelnik Nediljko Bubnjar i pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Škabrnja Silvija Bilaver koja umjesto stručne službe vodi zapisnik .

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Škabrnja, Marko Ivković potvrđuje da sjednica može započeti sa radom jer je nazočno devet od jedanaest vijećnika, odnosno više od 50% članova Općinskog vijeća, te se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Predsjednik daje na glasovanje predloženi dnevni red:

**D N E V N I R E D**

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Dodatka II. Sporazuma o poslovnoj suradnji na Projektu razvoja širokopojasnog pristupa prihvatljivog za financiranje iz EU fondova i izgradnje infrastrukture na području Općine Sukošan, Sveti Filip i Jakov, Galovac i Škabrnja
2. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za 2020. godinu.
3. Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za razdoblje od 2019. – 2025. godine.
4. Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Škabrnja za 2019. godinu
5. Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Škabrnja u 2019. godini
6. Izvještaj o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture Općine Škabrnja u 2019. godini
7. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Škabrnja u 2019. godini
8. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u športu Općine Škabrnja u 2019. godini
9. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi Općine Škabrnja u 2019. godini
10. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Škabrnja u 2019. godini
11. Rasprava o statusu zgrade Općine (zgrade Doma Zdravlja)
12. Razno

Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“ od 9 nazočnih, usvojen je Dnevni red 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja

Nakon usvojenog dnevnog reda prelazi se na usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“ od 9 nazočnih, usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice.

#### **Ad 1./ Prelazi se na prvu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio Općinski načelnik, navodeći da se radi o Dodatku II. ranije potpisanog Sporazuma o poslovnoj suradnji na Projektu razvoja širokopojasnog pristupa prihvatljivog za financiranje iz EU fondova i izgradnje infrastrukture na području Općine Sukošan, Sveti Filip i Jakov, Galovac i Škabrnja, koji podrazumijeva izmjenu u smislu da ukoliko bilo koja Sporazumna strana nije u mogućnosti osigurati potrebna sredstva za sufinanciranje Projekta u iznosu vlastitog udjela sufinanciranja troškova Projekta, te ukoliko se utvrdi postojanje dodatnih financijskih obveza, i nemogućnost financiranja istih, ostale Sporazumne strane zajednički će osigurati nedostajuća sredstva do ukupnog potrebnog iznosa sufinanciranja Projekta te će im se sukladno tome povećati prava vezana uz poslove upravljanja i održavanja svjetlovodnom mrežom, sukladno udjelima po broju korisnika u bijelim područjima u svakoj JLS.

Nakon provedenog glasanja sa 6 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“ od 9 nazočnih donesena je Odluka o prihvaćanju Dodatka II. Sporazuma o poslovnoj suradnji na Projektu razvoja širokopojasnog pristupa prihvatljivog za financiranje iz EU fondova i izgradnje infrastrukture na području Općine Sukošan, Sveti Filip i Jakov, Galovac i Škabrnja, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 2./ Prelazi se na drugu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložila pročelnica Juo, navodeći da se radi o dokumentu koji je Općina Škabrnja u obvezi donijeti u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18) te prema preporukama navedenim u Izvješću o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Zadarske županije.

Godišnjim planom upravljanja imovinom određuju se kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom Općine Škabrnja, provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, detaljna analiza stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Škabrnja te godišnji planovi upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Škabrnja.

Nakon provedenog glasanja sa 5 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ od 9 nazočnih donesena je ODLUKA o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za 2020. godinu, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 3./ Prelazi se na treću točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložila Pročelnica Juo, navodeći da se radi o Strategiji upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za razdoblje od 2019. do 2025.g. koja je izrađena u skladu sa Zakonom o upravljanju državnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18) te je donesena za razdoblje od sedam godina. U navedenoj Strategiji su određeni dugoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom, uzimajući u obzir gospodarske i razvojne interese Općine Škabrnja i Republike Hrvatske. Strategija je izrađena i prema preporukama provedene revizije za Općinu Škabrnja navedenim u Izvješću o obavljenoj reviziji – upravljanje i raspolaganje nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Zadarske županije.

Nakon provedenog glasanja sa 5 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ od 9 nazočnih donesena je ODLUKA o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za razdoblje od 2019. – 2025. godine, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 4./ Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći stavke na koje je potrošeno više sredstava nego što je bilo planirano u Proračunu za 2019. godinu.

Vijećnik Šime Brkić pita što se podrazumijeva pod troškom zatezних kamata i zašto su te stavke povećane? Općinski načelnik odgovara da se radi o kamatama kredita, trošak ovrha nastalih zbog dugovanja prema geodetskom zavodu koji je provodio katastarsku izmjeru na području Općine Škabrnja,

a koji je nastao zbog nesklada u naplati od osoba koje su sudjelovale u katastarskoj izmjeri, na dugovanja prema Čistoći d.o.o. Zadar.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesena je slijedeća ODLUKA o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Škabrnja za 2019 god., koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 5./ Prelazi se na petu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći da se radi o sastavnom dijelu Proračuna, koji je kroz isti i objašnjen.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesen je slijedeći - IZVJEŠTAJ o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Škabrnja u 2019.god.,koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 6./ Prelazi se na šestu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći da se radi o sastavnom dijelu Proračuna, koji je kroz isti i objašnjen.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesen je slijedeći – IZVJEŠTAJ o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture Općine Škabrnja u 2019. god. koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 7./ Prelazi se na sedmu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik., navodeći da se radi o sastavnom dijelu Proračuna, koji je kroz isti i objašnjen.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesen je slijedeći – IZVJEŠTAJ o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Škabrnja u 2019. god., koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 8./ Prelazi se na osmu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći da se radi o sastavnom dijelu Proračuna, koji je kroz isti i objašnjen.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesen je slijedeći – IZVJEŠTAJ o izvršenju Programa javnih potreba u športu Općine Škabrnja u 2019. godini, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 9./ Prelazi se na devetu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći da se radi o sastavnom dijelu Proračuna, koji je kroz isti i objašnjen.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesen je slijedeći – IZVJEŠTAJ o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi Općine Škabrnja u 2019. godini, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 10./ Prelazi se na desetu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći da se radi o sastavnom dijelu Proračuna, koji je kroz isti i objašnjen.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽAN“ i 1 glasa „PROTIV“ od 9 nazočnih donesen je slijedeći – IZVJEŠTAJ o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Škabrnja u 2019. godini, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

#### **Ad 11./ Prelazi se na jedanaestu točku dnevnog reda**

Ovu točku je ukratko obrazložio općinski načelnik, navodeći da se radi o pokretanju nagodbe za rješavanje statusa zgrade Doma zdravlja, po skici prijedloga parcelacije izrađene od strane ovlaštenog geodeta Vicka Burčula. Ovom nagodbom bi se darovalo Domu zdravlja istočno krilo zgrade s pripadajućom parcelom po gore navedenoj skici prijedloga parcelacije, s mogućnošću ulaska sa javne površine, u kojem su već smještene postojeće prostorije Doma zdravlja. Nagodbom će se također regulirati obveze nastalog duga prema HEP- u.

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“, i 1 glasom „PROTIV“ od 9 nazočnih donesena je slijedeća ODLUKA o pokretanju nagodbe za rješavanje statusa zgrade Doma zdravlja u Škabrnji, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika

#### **Ad 12./ Prelazi se na dvanaestu točku dnevnog reda**

Pod točkom razno su vijećnici raspravljali o slijedećim temama: vijećnik Ivan Škara postavlja pitanje u vezi s rješavanjem ceste Put Škara, koja bi se trebala dati na upravljanje Županijskim cestama, Općinski načelnik objašnjava da se radi o velikom broju parcela kroz koje istoimena cesta prolazi, te da proces rješavanja zahtijeva dosta vremena. Po dobivanju odobrenja od Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Zadru, će se istoimena cesta proglasiti Javnom cestom – Javno dobro u općoj uporabi, te će se dati na upravljanje Županijskoj upravi za ceste Zadarske županije.

Vijećnik Šime Brkić pita ima li mogućnosti da se zemljište na predjelu Vlačine koje je zatraženo od Ministarstva državne imovine uspije i dobiti, načelnik odgovara da se neovisno o tome što se je cijela priča pokrenula prema rješavanju navedenog, u ostvarenju iste prepreka je što Općina ne može dobiti Lokacijsku informaciju zbog nepoklapanja katastarskog stanja na terenu s našim prostornim Planom. Treba ići u smjeru Izmjena prostornog Plana.

Vijećnik Ante Pavičić pita kada bi se mogla početi sanirati Ulica Samostalnog bataljuna u kojoj su još vidljiva oštećenja na pojedinom dijelu, zaostala od rata. Načelnik odgovara da će se u skorije vrijeme krenuti sa sanacijom.

Vijećnik Ivan Škara predlaže da se uvede odvoz komunalnog otpada 2 puta tjedno.

Vijećnik Šime Ražov sugerira da bi se sa pružateljem javne usluge autobusnog prijevoza trebao izregulirati vozni red u vrijeme nedjelje i praznika te blagdana, kada autobus uopće ne prometuje.

Vijećnik Šime Brkić kao i vijećnik Ante Pavičić sugeriraju da bi se trebala posvetiti pažnja u smislu regulacije gužve na parking, najviše dolazi do izražaja u jutarnjim satima, kada se ujedno vrši i dostava poslovnim subjektima.

Sjednica je završila u 21,30 sati

ZAPISNIČAR  
Silvija Bilaver

PREDSJEDNIK  
Marko Ivković, dipl.ing.agr.

KLASA:021-05/20-01/03  
URBROJ:2198/05-01-20-2  
Škabrnja, 12.06.2020.godine